

## Hírek a hajdúságból

### Keresztségi

alkalmunk volt a Hajdúszoboszlói Gyülekezetben, ahol Tóth Mihályné készítette szívet az Árkangyal Krisztussal. Megható volt testvéreink biznyságtévőse, melyben megosztotta velünk tapasztalát, ahogyan az Árk egy hosszú és súlyos betegsége között megérintette szívét, és ő elmondta, hogy ha felépül, megkeresztelkedik. Isten áldja meg testvéreinket!

### Debrecenben

gyermekbemutató istentiszteletet tartottunk, amelyen Fodor Bencére került Isten áldása. Decemberben - szombatonként - adventi koncertsorozatot tartottunk. Elsőként az Advent Kamarakórus és a White Kórus szolgált, majd az Amicus Christi - marosvásárhelyi - kórus. Karácsony délelőttjén a Debreceni Kórus adott koncertet, melynek főnyelvet emelte a gyermekek szolgálata. Hálaadunk Istennek, hogy minden alkalommal sok vendég jött el, és hallgatta meg a kórusok szolgálatait.

### Decemberben

a Nagyállomás mellett - ahol már tavaly a könyvtárat működtet gyülekezetünk - egy másik könyvtárat is felállítottunk a Plázzal szemben, ahol 3 héten át - szombat kivételével - vásárolhatták meg kiadványainkat és irodalmi műveinket az érdeklődők.

### Gyülekezeti

kórusunk Bodaszöllőn, a helyi Művelődési Központban tartott karácsonyi ünnepélyt, melyen minden szék megtelt a helyi általános iskola tanulóival és pedagógusaival. Az ünnepélyen részt vett a település képviselője is, aki ünnepi beszédében megköszöntötte gyülekezetünknek és az ADRA-nak az egész év munkáját, melyet az itt élő emberekért végez. Gyülekezetünk ADRA munkatársai ezúttal is több mint száz csomagot osztottak ki a rászoruló családoknak. Isten áldja meg szolgálatait!

### Ebben

az évben immár a harmadik előadás-sorozatunkat tartottuk Karcagon, ahol gyülekezetünk alapítványi szolgálatot kezdte el. Hálaadunk Istennek az érdeklődőket, a kialakult igényeket, és hogy vendégeink egyöntetűen kéri a mielőbbi folytatást. Kialakult az igényünk, hogy 4 személyt küldjünk, szeretne megkeresztelkedni, és már el is kezdtek a Biblia tanulmányozását. Januárban szeretnénk folytatni előadásainkat, és terveink szerint a következő évben megszerveznénk a rendszeres szombati istentiszteleteket is.

Á

